

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Перадплата у Львові в агенції дневників пасажа Гавсманя ч. 9 і в ц. к. Староствах на провінції:
 на цілий рік К. 4 80
 на пів року „ 2 40
 на чверть року „ 1 20
 місячно . . . „ — 40
 Поодинокое число 2 с
 З поштовою пере сілкою:
 на цілий рік К. 10 80
 на пів року „ 5 40
 на чверть року „ 2 70
 місячно . . . „ — 90
 Поодинокое число 6 с

Виходить у Львові щодня (крім неділь і уркат. свят) о 5-й годині по полудні.
 Редакція і Адміністрація: у вулиці Чарнецького ч. 12.
 Письма приймають ся лиш франковані.
 Рукописи звертають ся лиш за окреме жадані і за вложенем оплати поштової.
 Рекламіяції незаняті від оплати поштової

Вісти політичні.

(До ситуації. — Страйк углекопів. — З полуднево африканської війни. — Голоси російської праси о зміні престоло в Хіні. — Вісти з Абисинії.)

У Відня вже не сумнівають ся, що міррова чешко-німецька конференція буде скликана. Але чим ближший речинець складання, тим менше надії мають міродатні круги на успіх конференції. Чехи дають виразно до пізнання, що не надіють ся віяких успіхів по конференції, особливо пос. Странський, що в останніх днях виголошував в кількох чешких містах бесіди і вказував в них заєдно на чешке державне право на короноване Цісаря на чешкого короля. Чехи — говорив п. Странський між иншими — не боять ся абсолютизму ні знесеня парламенту, одинокий ратунок лежить в зміні конституції і повороті до історичних основ держави. Чехи витревають по стороні тих, що стоять за національною і язиковою рівноправністю.

Вчера по полудни відбула ся в президії кабінету конференція, в котрій взяли участь президент міністрів др. Кербер, міністер торговлі Баль, представителі робітників і кількох директорів копалень. Народи вели ся над страйком углекопів. — Narodni Listy доносять,

що председателем мирового уряду для моравско-шлезьких страйкових округів іменованій посол до ради державної і радник краєвого суду др. д'Ельверт.

В цілій Англії кипить по останнім погромі над Тугелею. Ворожий настрій против Буллера заєдно кріпшає. Тепер вже голосно домагають ся, аби его відкликати з поля війни. Взагалі уважають положене Англіїців в полудневій Африці за дуже поважне, а освободжене Ледісмиту просто неможливою річю. До того же викликує сензацію приняте, якого завзяв в Берліні трансвальський посол др. Лейде. Побоюють ся, що то дасть товчок европейским державам до зміни політики супротив Англії. Праса лиш виїмово представляє вісти з поля війни в користнійшій світлі. Поважні часописи кажуть, що неможлива річ, аби Ледісмит удержав ся, однако висказують при тім надію, що Робертсови і Кіченерови удасть ся довести до побіди на вищих, вигіднійших для Англіїців місцях. Нарід без сумніву дасть докази відваги і достоїнства. Деякі часописи англійські пишуть з насмішками о телеграмах ген. Буллера, що в своїм приказі до войска заявив, що для него нема иншої дороги як іти наперед і побідити, а тимчасом кілька днів пізнійше уступив з цілою армією за ріку Тугелю. Рівночасно кілька часописей висказує побоюване, що міністерство війни закриває перед загалом дійстний стан річів і не оголошує страшної правди, при чім ті часописи підносять суперечности між донесеннями Буллера а тими, що приходять з табору Бурів.

Про зміну престоло в Хінах висказують ся російські часописи взагалі спокійно. „Новості“ не привязують великого значія до тої зміни, бо в дійствости розходило ся лише с зложеня з престоло мальованого цісаря. Невиучий поділ Хіни довершити ся в мирній дорозі, а в який спосіб то стане ся, то ще річ далекої будучности. „Россія“ впевнює, що в Хіні нема неприязного напрямку для Росії. Гадка немов би Росія приложила руку до останніх подій цілком безосновна. Російсько-япанський союз буде в найблизшій часі заключений. Поки що найважнійша річ, що в Хіні не мають рішаючого впливу Англіїці, Німці або Американці. Ми можемо — нише та часопись — спокійно приглядати ся подіям в Хіні, однако мусимо дуже уважати на то, що би там не витворила ся ситуація користна лише для інтересів західної Європи, а особливо Англії.

З Риму надходить цікава вість. Іменно кня. д'Андрія, що подорожує по італіянській колонії Еритреї, доносить з жалем, що вість о відкритю поклядів золота в Еритреї і о поразках Англіїців в Наталі незвичайно порушила Абисинців на пограничу італіянських посідоностей. Рас Маконен в Тігре жеде видко на нагоду, аби напасти на Італіянців, котрих пограничні форти могли би лиш слабій опір давати новому нападowi Абисинців.

13) Передрук заборонений.

ДОНЬКА КОРОЛЯ ЕГИПЕТСКОГО.

Історична повість Юрія Еберса

(Авторизований переклад з німецького видання.)

Переклав Кирило Вербин.

(Дальше).

Обі дівчини, що ішли побіч Ляодіки, Тахот і Нітетіс, називано близнючками, але у них не було й сліду тої подібности, яка звичайно буває у близнят.

Тахот була білява і сипьоока¹⁾, мала, де-

1) Египтянок в старині не конче уважаю за красиві, але на образах, представляючих королівські жінки знаходять ся все-таки красні лица. Еврідес говорить про Ніль, над котрого берегами живуть красні дівчата. Що були також і біляві Египтянки (блондинки), то річ певна. То посвідчає египетський літописець Мането, цісля котрого королева Нітокріс була білявка, а межі портретами з давних египетських часів знаходять ся також блондинки. Майже всі жінчини намальовані на египетських пам'ятниках і то навіть на найстарших мають ясну барву тіла, звичайно ясно-жовту. Жінчини у теперішніх Коптів, котрих треба уважати за безпосередних наслідників стародавніх Египтян, бувають нерас дуже красні.

лікатно збудована, підчас коли Нітетіс, росла і повнолиця з чорним волосам і такимиж очима, кождим своїм рухом казала здогадувати ся, що она походить з королівського роду.

— Яка ти бліда моя донечко — відозвала ся Ляодіке і поцілувала Нітетіс в личко. — Не сумуй і гляди спокійно в будучність. Приводжу тобі брата твого будучого мужа, благородного Бартю.

Нітетіс піднесла свої задумчиві чорні очі і споглядала ними довго на красного молодця. Той поклонив ся глибоко, поцілував сукню почервоновішої ся дівчини і сказав:

— Кляню ся тобі яко мойй будучій королеві і сестрі! Я тобі вірю, що тобі дуже прикро розставати ся з вітчизною, з родителями та ріднею; але не трать відваги; бо твій муж єсть великим героєм і могучим королем, наша мати, Касандана, найблагороднійшою із жінчин а Перзи чять красу і честноту жінчини, як то свігло сонця що дав житє. Тебе, сестро лілії Нітетіс, прошу, прости нам, що ми прийшли забрати тобі твою найлюбійшу приятельку.

При сих словах очі молодця засвітили ся просто в сині очі красної Тахот, котра поклавши руку на серце склонила ся мовчки і ще довго споглядала за Бартею, коли Амавіс забрав его з собою, щоби ему визначити місце напроти танечниць, котрі як раз почали показувати свою штуку для забави гостей. Тоті дівчата мали на собі лиш легонькі спідниці і порушали своїм гнучким тілом до такту гарф і тамбурнів. Опісля египетські єспіваки

єспівали пісні а весельчаки робили свої веселі жарти²⁾.

Наконець поодинокі двораки повиходили з салі, коли забувши на свою достоїнність поїдиивали собі³⁾. Жінчини, по котрих поприходили певільники зі смолоскипами і різно-

2) Тавечниці в стародавнім Египті, належали, здаєсь, до челяди у великих панів. Знамениті роди держали собі також домашних єспіваків. В гробі Неферготена знайдено намальованого єспівака, а побіч него була вишисана его пісня, котрої многі устуня єуть дійстно красні.

3) На пам'ятниках знаходять ся намальовані п'яні мужчини і жевцини. Якогось п'яного несуть его слуги на головах як би який трам. Інший п'яний стає дуба. Кілька п'яних дам віддають назад то, що з'їли. У Египтян були навіть євята (велике євято Теху в Дендері), при котрих треба було упити ся. Впрочім уважало ся п'янство у Египтян за щось нечестного і було зажазане. В однім пам'яткує говорить ся о піяку: „Ти як євятиня без свого бога, як дім без хліба“. А в иншій місци: „Як дуже треба увикати пива“. — Стародавні Египтяни знали вже пиво і робили его з ячменю. По египетски звало ся пиво „гект“, а писало его ієрогліфами так: 1) буква „г“: знак п'яні як шворочок скручений в три ключки (як вісімка) ківчиками в долину; — 2) буква „к“: малий трикутник з правого боку коло першого знаку; — 3) буква „т“: малий каблучок на лінії (ніби півколесо з своїм проміром), а знак сей ставлено під трикутником. До сего слова приходив ще четвертий знак: „абаночок“, пояснене, що слово при нїм означає п'ян. Додати тут ще по-

Новинки.

Львів дня 30-го січня 1900.

Редакція і адміністрація „Народної Газети“ містять ся тепер в бюрох „Gazet-и Lwowsk-oi“ в каменниці ч. 12 улиця Чарнецкого на II-ім поверсі і туди треба адресувати всякі письма.

— Е. Е. п. Намістник гр. Лев Цинський виїхав вчора на кілька днів до Відня.

— Дві депутації залізничних урядників були дня 27 с. м. на аудієнції у міністра залізниць Віттека. Одна з них предложила міністрови петицію правників, зайнятих в залізничній адміністрації, котрі домагають ся рівноуправлення під виглядом платні з залізничними техніками. — Друга депутація вручила п. Віттекови меморіал з просьбою о зміну декотрих постанов регуляміну, що тикають ся регуляції платні залізничних робітників. Міністер прийняв обі депутації прихильно, обіцяв докладно розглянути справу і по можності виконати бажання залізничного персоналу.

— Дирекція „Краєвого Союзу кредитового“ у Львові урештає всі рускі зареєстровані товариства кредитові, аби свої замкнення рахунків, взаємно біляне за рік 1899 звели до 8 днів предложити „Краєвому Союзови кредитовому“ до викаву оборотів у всіх руских товариствах кредитових за рік 1899, що буде оголошений в справоздаю „Краєвого Союзу кредитового“.

— Товариство взаїмних обезпечень „Дністер“ потребує одного ліквідатора, обізаного докладно з будівництвом, і одного урядника, обізаного з книговодством і діловодством товариства задаткового, спосібного до кореспонденції в язвках руским, польским і німецьким. Для обох сих посад єсть усеїм не переступлений вік 40 літ. Подана лиш на письмі з свідочтвами оригінальними або відписами і curriculum vitae належить вносити до Дирекції товариства у Львові (Ринок ч. 10). Крім того потребує товариство: двох практикантів з укінченою що найменше VI-ю класою гімна., відбудою службою військовою, безженних, і трех писарів з красним письмом.

— Концерт. Товариство ремісників „Зоря“ у Львові устроєв дня 5. лютого в XXXIX. роковини смерті незабутного кобзаря Тараса Шевченка концерт в великій салі „Народного Дому“. Програма: 1. Р. Гаянчак: а) Думка, б) Коломийки виконає Кружок музичний „Львівського Боана“. — 2. Вступне слово — виголосить голова Товариства. — 3. Вахнянин: Наша жизнь, виконає мужеский хор Товариства „Зоря“. — 4. Ф. Лішт: Рапсодія угорска (II. с. Rhapsodie hongroise) на фортепьяно виконають на 4 руки п.ни Прокішівни. — 5. Шевченко-Сичинський: Дніпро реве, виконає мішаний хор Товариства „Зоря“. — 6. Шевченко: Думи мої, дяклямаця, виголосить п.ні Олена Луцикова. — 7. Чайковський; Елегія, виконає Кружок музичний „Львівського Боана“. — 8. Лавровський: Заповіди торбані, на Тарасовій могилі, що стане вірно відтворена на естраді, відєспіває український діраки. — 9. Вербицкий: Не чужого ми бажаєм, дуєт виконають п. М. Р. і А. Н., члени Товариства „Зоря“. — 10. Шевченко-Вербицкий: Завіщана, виконає мішаний хор Товариства „Зоря“ в супроводі оркестри Кружка музичного „Львівського Боана“. — Ціни місць: Фотель 1 вр. Крісло в перших рядах 50 кр., в дальших рядах 30 кр. Вступ на салю 20 кр. Галерія 10 кр. Початок о годині 6 вечером. Білетів дістати можна в в Тов. „Зоря“ ул. Краківска 17; Тов. „Руска Бєсида“ Ринок 10 і в склені „Народної Торговлі“ Ринок 36, а вечером при касі.

— Набитий дух. Забавна історія стала ся сими днями в Парижі. Там жєє рєнтір Ганрі Кордіє, котрий єсть дуже рєвним спиритистом, що кличе духів з тамтого свїта і розмавляє з ними. Він звичайно кликав одного духа і перед кількома місяцями довідав ся від него, що єго сина, куця в Тонкіні хтось убив. Згрішений батько спиритист взяв ся зарав кликати духа свого сина. Одного вечера отвірять ся двері входить дух. Кордіє був переконаний, що то єго син, а дух дав єму до зрозуміння, що добре би було, як він від часу до часу вложив на означені місци яких 100 до 150 франків на службу бошу за душу сина. Розуміє ся, що батько і запалений спиритист ані на хвильку не оцягав ся і так зробив. В той спосіб жертвував вже був Кордіє 1200 франків. Але єсєму приходить — конєць.

Сими днями приїхав син з Тонкіну за справунками до Парижа. Батько був дуже урадований, коли побачив сина живим а не лиш єго духа. Впрочім справа зарав вяснида ся, а син попросив батька, щоби той вечером закликав янову духа. Так істало ся. Двері отвірїли ся до темної комнаты і через поріг вєуєв ся тихцем і легенько дух; але лєдвї що підїшов трохи, як вже був змушений вертати навад, бо дістав від живого сина так сильний удар в лице, що не повїстало єму нічого лиш втікати, щоби не набрати єму більше. Але молодий Кордіє не вдоволив ся втечею духа. Він пігнав за духом аж на улицю і при помочи сусідів зловив духа і здер з него єго „духовє“ одївє. Показало ся, що то був єдїлник столярский. караний вже багато рєвє за всілякі обманьства. Він довідав ся, що старий а богатий спиритист вірїть в духи та ще кличе з тамтого свїта духа свого сина, котрий погіб дєсь в Хіні, отже наймив собі помешканє зарав під помешканєм Кордієра, щоби чути, як той буде пужати в підлогу і кликати духа, та бути зарав під рукою.

— Страшного злочину допустив ся хтось в місцевости Гута щирєцка в повіті щирєцкїм. Недавно тому найдено там сєлянїна Франца Копїнецкого напів лєжачого, завїшеного на галузи дерева, а шнур на котрім погябий був повїшений, перевязаний був через голову і уста. Вєслава на місце комісія судова зробила сєкцію тіла і вїкрїла множество ран від острої сокири, а на стїтїм пни дерева, на котрім найдено тіло помершого, було багато крови. Підварїнах о то убийство: брата убитого Лаврєнтїя Копїнецкого і Михайла Колодія арештовано. Слїдство в сїй справі веде ся дальше.

— Як люди дорабляють ся гроша. В Чикаго помер сими днями Німець Лєман родом з Берліна, званий „князем купцїв“ лишивши 42 мїліони марок (звич 50 мїліонів корон) маєтку. А історія, в якій спосіб Лєман з пишного капїтала 1000 долярїв, які мав в 1875 році, доробив ся за 15 літ 10,000.000 долярїв, єсть так поучаюча, що годїть ся, щоби тут єї розповїсти. Лєман родив ся в 1849 р. в Берліні а в 1851 р. вїваудрував з своїми рєдїтелями до Америки. Ови пішли до Вісконзїн, де батько вложив фїбрику кошєїв. Пізніше

барвними поспльками, пішли також до дому; остали ся лиш полководці, перєкі послї, і кількох достойників бльших прїятелїв Амазїса, котрих задержав дворский ⁴⁾ та повів до свїтлицї, украсеної з великим богатством. Там був заставлений стїл на грецький лад, а на нїм стоїла велїчезна посулина до мішаня вина з водою, котра немов запрашала до нічної пїятки.

Амазїс сидїв на першїм місци коло стола на кріслі з високим опиралом; коло него з лївого боку молодий Барт'я, з правого старєнький Крезус. Крім сїх і вірїників фараона були ще межї гостями короля звїстї нам прїятелї Пєлікратєса, Теодорос та Ібїк а також новоїменованї полковник єлїнської прїбочної сторожї, Арістомах.

Амазїс, котрий як то ми чули ще недавно, розмавляв так поважно з Крезусом, жартував тепер їдко. Здавало ся, як би з него став тепер янову давний шалєний нїзшїй командант військової і зухвалїй товариш прїчарці.

Він жартував бїстроумно і дотєсно покєпкував собі з своїх товаришїв забави. Голосний рєгіт або ї лиш удаванї сьміхи в єсть королївского дотєпу відповїдали на ті єго жартї, випївано чарку за чаркою, а весєлість дїїшла до найвисшого стєпеня, коли дворский явив ся з малою позодочєною мумїєю і показуючи єї товариству відозвав ся: „Пїйте, жартуйте і весєліть ся, бо незадовго будєте такі як отєся“.

— Чи то у вас такий звичай пригадувати смєрть на пїрах? — спїтав Барт'я, спотрєба, що єгїптянї писали звичайно від лївої руки до правої.

⁴⁾ Дворский — слово старє, яко титул королївского достїйника, уважанє ще на дворї руского короля Данила в Галичї. Ми тут ужїли єго в перєкладї німецького „Haushofmeister“.

важпївши, король — чи мєже то лиш дворский позволїв собі зробити такий жарт?

— У нас — відповїв Амазїс — єсть давнє звичай показувати такі мумїї, щоби тим збільшити весєлість і пригадати, що треба уживати доки ще час. Та, молодий метєдику, маєш, що правда, що багато лїт весєлости перєд собою; але ми старї, товаришу Крезусє, мусїмо таки наравду того держати ся. — Чашнику, налїй нам живо чарки, щоби не стратити на дармо ані хвїлїнки жїтї! — Але бо ти ї умїєш пїти, ти золотоволосий Первє! Дїїстєно, велїкі боги надїлили тебе не лиш красними очима та розкїшнїм виглядом, але ї добрим горлом. Ходи сюди, нехай тебе поцїлюю, ти славний молодчє, ти недобрїй хлєпчє! А ти як гадаєш, Крезусє? Мої донька Тахот не говорїть о нічїм, лиш о тїм молокососї, що її насїлєдєд своїми красними очима а відтак солєдєнькими словами завернув головку. Ну, ну, та не червонїє ся, ти молодий гїльтаю! Такому мужчїнї, як ти, треба оглядати ся за царїнями; але хоч би ти був і твоїм батьком Кїросом, то я би такі не пустив Тахоту до Перзї!

— Тату! — перебїв королеви наслїдник прєстола Пєсамтїк і шєпнув до него: Уважай, що говориш і не забубувай на Фанєса! — Тодї глянув фараон на свого сина нахмурївши очї і, як би щось корчєво спїнило єго добрий гумор, мішав ся вже лиш зїдка до бєсїди, котра ставала щораз голоснїйша і весєлїша.

Арістомах, що сидїв з кося напроти Крезуса, не віддївав ся досї ані словєчком і не сьміяв ся з дотєпїв Амазїса, лиш заєдно дивив ся на Перзїв. І коро лїш фараон замовк, він звєрнув ся до Крезуса і спїтав: Я хотїв би знати, Лїдїйчє, чи вкрївав снїг гори, коли ви вїїдїли з Перзї?

Усьміхнєний і здивований таким дивним питанєм бувшїй король відповїв: Майже всі перскї гори зеленїли ся, коли ми перєд чотї-

рома місяцями вїїїдїсали з Перзї; але в краю Камбїєса суть і такі гори, на котрих снїг не топїть ся і в часї найбільшої спеки, а ми їх видїли, як они здалєка бїлїли ся, коли ми сходили в долину.

Лицє Спартанця очевїдчєки стало весєлїше. Крезус, котрому той поважний чоловік сподобав ся, сїзтав єго, як він називав ся.

— Я називаю ся Арістомахос.

— То якєсь менї знакомє імя.

— Ти знав багато єлїнїв, а є багато таких, що так само називають ся, як я.

— Судячи по твоїм говорї, то ти є дорїйского плємени. Чи не Спартанєць ти мєже?

— Я був ним.

— А тепер вже нї?

— Хто покидає вїтчїну без дозволу, того яєдє кара смєрти.

— А ти єї добровїльно покинув?

— Добровїльно.

— Длєчого?

— Щоби уїти ганьби.

— Щож ти такого зробив.

— Нічого!

— То тебе несправєдливо посуджували о якусь провину?

— Несправєдливо.

— А хтєж був причиною твого нещастя?

— Ти!

Крезус аж кинув ся. Поважний тон і похмує лицє Спартанця не допускало ї гадки, щоби то був жарт. Та ї другї гостї, що сидїли коло сїх обох та слухали тої дивної рєзмови, вжахнули ся, та просїли Арістомаха, щоби він пояснїв ті свої дивні слова.

Спартанєць якось не хотїв. Видко було по нїм, що він радо говориєть; але наконєць, коли і король єго завїзав, став він розповїдати:

— Ти, Крезусє, слухаючи ворожбї, вїбрав був нас Лякодаїмонцїв, яко наймогутнїйших зі всіх єлїнїв на своїх союзникїв про-

перенесла ся родина до Чикаго. Тут розпочав молодий Леман, що випрактикував і виучив ся у свого батька, інтерес з виробами кошкарськими на власну руку. Коли інтерес розвивав ся, почав він при своїм склепі продавати ще й інші товари. Наконєць отворив він в 1875 р. загадний магазин товарів під назвою „The Fair“ (ярмарок) в одній з найбільше оживлених улиць міста. Его капітал оборотний виносив тогди, як сказано 1000 доларів, котрі він однакже що до цента умістив в товарах порцелянових і металевих, в коротких товарах, прикрасах, образах і т. п. Він знав, що може числяти на скорий оборот, бо у него купувало ся великі можливі товари по 6 до 7 центів, за котрі платило ся деінде по 10 центів. Его купецкою засадою було довести малим зиском до великого обороту а напливаючий капітал уживати до поступенного збільшування складу. В 1877 р. его склеп, в двох більший, як давніший, був вже за тісний для гостей і він мусів в 1878 р. уладати цілий дім на магазин.

За далеко би то завсело описувати тут крок за кроком, як Леман мусів що року розширяти свою торгівлю. Досить буде сказати сумарично, що в одного наймленого в 1878 дому зробив ся по десяти літах вже цілий „блоч“, значить ся ряд будинків замкнених з чотирох боків улицями, де виключно відбував ся лиш „The Fair“. До такого успіху дійшов Леман другою засадою, якою руководив ся в своїм фаху купецким, а іменно скуповуванням мас конкурсових. Звістно яке число виказує Чикаго в статистиці банкрутства, і тому легко понятя, що метода дешевого закупна мусіла стати ся невичерпаним жерелом золота для відповідного чоловіка. Леман своїми успіхами набрав довіря до себе самого і своїми сміливими спекуляціями дивував весь світ купецкий. Але щастє его не покидало і міг незадовго чинити на мільони.

В 1886 переіменила ся величезна торгівля The Fair в товариство акційне, а в 1890 року збільшив ся капітал товариства на 1,000,000 доларів, але в тімже самім році мусів і чоловік, що своєю нечувано на друженою і неспуною діяльністю поставив се величезне підприємствя, уступити ся зовсім від веденя інтересу. Перші Лемана були зовсім зруйновані, так що у него стали показувати ся ознаки хо-

роби ума. Его поставлено під курателю і приміщено в прхстановици для нервоно хорих в державі Нью-Йоркській, де він і помер. Але каминь, котрий він зрушив, котить ся і дальше та чим раз більше доходить до тої цілі, щоби стати ся для Америк тим, чим єсть для Франції Бон Марше (Bon Marché) або Гран Магазен ді Лувр (Grand Magasin du Louvre) в Парижі. Від трох літ містить ся той, все ще дальше збільшуваний інтерес у величезнім власнім будинку на девять поверхів, від котрого двері виходять на чотири фронти від улиць, а котрі цілий день отверті для купуючих. В тім товаристві, що єсть власителем того The Fair грають своїми уділами найбільшу ролю вдовиця і шестеро дітей помершого, в котрих одна донька єсть віддана за паном Перуком, а дві Августі і Едіта суть ще на відданю.

Похорон Лемана відбув ся в Чикаго при як найбільшій участі жителів міста; о покійнику розповідають, що він завсїгди помагав всім, що просили его о поміч та памятав на всіх, що служилим у него.

— Помер о. Михайло Коростеньський, священник-ювілат, парох в Папортні, дек. добромилського, перемискої єпархії, дня 9 с. м. в 82-ім році життя, а 58-ім священства; — о. Тома Ступницкий, парох-ювілат в Туглукові, деканата коломийського, станиславської єпархії упокоїв ся в 80-ім році життя, а в 55-ім священства; — Антін Брикович, ротмістр жандармерії, в Кракові на клінійці, в 41-ім році життя.

— Перші два числа „Дзвінка“ ілюстрованого письма для науки і забави руських дітей і молодехи містять в собі: Нагороджене милосердие. В церкві, поезія Осипа Федьковича. — У рідної неньки, осіння казка для дітей. Написав Евг. Мандичевский. — Паламарові бузьки. Написав Ст. Пятка. — З життя новоселів. Розповів Алекс. Катренко. — При ялинці. Поезія Віри Лебедової. — Брат та сестра. —

Штука, наука і література.

зати моїм приятелям, що я видів: найвідважнішого, найдостойнішого чести чоловіка!

— Вір мені, хлопче — сказав на то Арістомах усьміхаючись — кождий Спартанець був би так само зробив. В нашім краю треба більшої відваги бутя трусливим як херобрим.

— А ти би Барта — відозвав ся Дарій, своєк перського короля — видержав стояти на позорище?

Барта я почервонів ся, але вєдко було помі, що і він волів би смерть як ганьбу.

— А ти, Зопріросе? — спитав Дарій, звертаючи ся до третого Перва.

— Я би з самої любови для вас окалічив себе! — сказав на то Зопріос і стиснув під столом руки обом своїм приятелям.

Псамтік подивив ся в глумливим усьміхом, Крезус, Гігес і Амазіс з правдивим вдоволенем, Єгиптяни лиш многозначно подививши ся один на другого а Спартанець з урадованим усьміхом на тих молодих героїв.

Тепер розповів Ібік про ту ворожбу, котра обіцувала Арістомахови, що він верне домів, скоро надійдуть люди з снігових гір, і при тім згадав про гостинний дім Родоіси.

Псамтік занепокоїв ся, коли зачув, що говорить ся про Родоісу, а Крезус сказав, що хотів би пізнати стару Тракійку, про котру ему Ізоп багато славного розповідав, а коли гості, по найбільшій часті так пляні, що й о світлі не знали ся, вийшли з саді, умовив ся бувший король з постом, різбарем і спартанським героєм, що на другий день поїдуть до Навкратіс, щоби там забавити ся розмовами в домі Родоіси.

(Дальше буде).

Після колибельна (поезія). — Загадки. — В першій числі знаходить ся ілюстрація, представляюча Святий вечер при ялинці, дороблена дуже красно і формою і гадками поезійки. Ся поезійка підписана буквами З. Е. хоч призначена на Святий вечер, годить ся до того, щоби єї хоч би й тепер пізнав ширший круг нашої суспільности, а чей знайдуть ся може родителі, котрі прочитавши єї погадають собі, що варто заперенумерувати для дітей письмо, впрочім дуже дешево, котре в молоденьких серцях будить глибокі чувства моральности і релігійности. Ось тога поезійка, котру повинна би кожда дитина влучити ся на память, або нехай бодай хто із старших прочитає єї дітем:

Як нічка прясна
Обійме всю землю,
Як місяць тихо засяв.
Блеск дивний, сріблистий
Розіслась довкола, —
Се ангел божий злітає.

І вносить зелену,
Чудову ялинку
У чисту, у ясну хатину
І тихо зазвонить
У срібній звіночок
І будить маленьку дитину.

Та в ушко рожеве
Тихенько шепоче:
Встань мила, встань люба дитинко,
Для тебе із неба
Для тебе дитино
Приніс я чудову ялянку.

Лиш вчи ся пильно
І все будь дитино
Слухняна для тата для мами,
І рано і в вечір
Моли ся до того
Що там в високо над нами.

З. Е.

ТЕЛЕГРАМИ.

Відень 30 січня. З причини річниці смерті архикн. Рудольфа веліли вчера зложити вінці на домовині покійного архикнягиня вдова Стефанія і єї дочка архикняжна Єлисавета. Також зложили вінці депутації офіцирских полків ім. Рудольфа і депутация війскових ветеранів. — Вістник війскових розпоряджень оголошує закон о підвищеню офіцирских плат. Закон війшов в жите з днем 1 січня 1900.

Будапешт 30 січня. Скликану на вчера конференцію єпископів отворив кардинал Васарий. Конференція радить над справою самоуправи церковної.

Арад 30 січня. Вчера рано дало ся тут чути при сильній бури землетрясене і підземний гук. Також в північно-східній часті комітату чути було землетрясене. Шкід нема ніяких.

Льондон 30 січня. Генерал Френч ударив вчера на Бурів під Плес-Понт. Напад не удав ся, бо Бури одержали сильну підмогу і ген. Френч мусів уступити.

Рим 30 січня. В міністерияльних кругах ввєвнюють, що вже в найближших днях мають Англіїці висадити свої войска в заливі Делягоа.

За редакцію відповідає: Адам Креховський.

⁵⁾ Герма (від божка Гермеса) — чотирограний стовп з чотирма головами, які часто уставляно на публичних місцях.

Для Львова і Галичини
головний склад і експедиція
WARSZ. TYGODNIKA ILLUSTR.
находить ся
у Львові, в пасажу Гавсмана ч. 9.
Агенція дневників і оголошень
приймає також
пренумерату і оголошення до Warszawsk-ого Tygodnik-a Illustr.

Інсерати

(„оголошення приватні“) до „Газети Львівської“, „Народної Часописи“, і всіх інших часописів приймає виключно ново отворена „Агенція дневників і оголошень“ в пасажу Гавсмана ч. 9. Агенція ся приймає також пренумерату на всі дневники краєві і заграничні.

Ново отворена
Агенція дневників і оголошень
у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9.
приймає
О Г О Л О Ш Е Н Я
до всіх дневників
по цінах оригінальних.
До
„Народної Часописи“ і „Газети Львівської“
може приймати авонси виключно лиш ся Агенція.

ПОБІЛЬШЕННЯ ФОТОГРАФІЇ

цїлком вірні оригіналови аж до природної величини артистично виготовлені. — В пасарту.

Цїна за портрет величини 37x45 см. разом з портретом і опакowaniem **5 зр. 10 кр.**, в хороших рамах **9 зр. 60 кр.** (аж до 5-тьох клгр. франко).

Замовленя приймає **А. ЛЯНДОВСКИЙ**
Львів, Пасаж Гавсмана.

Ново отворена Агенція дневників і оголошень
Пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає оголошення до всіх дневників

і також пренумерату на всі часописи краєві і заграничні.